



Statens vegvesen



Jernbaneverket



Oslo kommune



AKERSHUS
fylkeskommune

Referat

Til: Styringsgruppen/Forhandlingsutvalget

Fra: Oslopakke 3-sekretariatet

Saksbehandler

Terje Rognlien

Vår dato:

2016-08-30

Oslopakke 3 – Styringsgruppe (inkl. Forhandlingsutvalget): Møte nr 9/2016 (29. august)

Sted: Vegdirektoratet

Møteleder: Terje Moe Gustavsen

Til stede: Anette Solli – Akershus fylkeskommune

Elisabeth Enger – Jernbaneverket

For øvrig møte: Thomas Tvedt, Tonje Brenna, Theis Juell Theisen og Tron Bamrud – Akershus fylkeskommune
Daniel Rees, Ellen-Christine Koren, Hilde Hamre og Inger-Anne Ravlum – Oslo kommune
Paul Runnestø – Jernbaneverket
Hans Silborn, Turid Stubø Johnsen og Lars-Erik Sletner – Statens vegvesen
Terje Rognlien, Olav Fosli og Hilde Kristiansen – Oslopakke 3-sekretariatet

	Ansvar / frist
<p>1. Dagsorden/referat Referat fra O3 SG/FU den 28. april godkjennes.</p>	
<p>2. Møteplan O3SG høsten 2016 Det er enighet om høstens møteplan og sekretariatet kommer tilbake med konkret forslag til møteplan for våren 2017 i neste møte.</p>	<p>O3-sekretariatet, 10.11.16</p>
<p>3. Fjellinjen Presentasjon ved adm.dir Anne-Karin Sogn. O3SG tok presentasjonen til orientering.</p>	

4. Oppfølgingspunkter i ny revidert avtale for Oslopakke 3 for perioden 2017-36

O3-sekretariatet orienterte om hvilke utfordringer og behov for avklaringer vi står ovenfor i forbindelse med implementering av den nye Oslopakke 3-avtalen.

O3SG ba O3-sekretariatet om å avklare gjennomføring av de takstendringer som er avtalt i Revidert avtale for Oslopakke 3 for perioden 2017-2036 til neste møte.

O3SG ga sin tilslutning til at O3-sekretariatet starter anbudsprosessen for å tilknytte seg en konsulent i forbindelse med utredning av nytt trafikantbetalingssystem i Oslo.

5. Handlingsprogramdokumentet for perioden 2017-20

O3SG fikk utdelt siste versjon av Handlingsprogram 2017-20 til gjennomlesning med frist til 10.september på tilbakemeldinger.

6. Beredskapstakster i bomringen på dager med dårlig luftkvalitet

Oslo kommune og Akershus fylkeskommune samarbeider videre om å få dette på plass til kommende vinter.

O3SG ba om at Bærum kommune involveres i arbeidet.

7. Status COWI konsulentbistand

O3-sekretariatet orienterte om status i arbeidet. O3 SG tok saken til orientering.

8. Eventuelt

Neste møte i SG er berammet til torsdag 10.november kl 12.00 hos Akershus Fylkeskommune.

O3
sekretariatet,
10.11.16